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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Π.Κ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Οι  Σύλλογοι  Διοικητικού  Προσωπικού  Ηρακλείου,  ΕΤΕΠ,  ΕΔΙΠ  και  ο  Ενιαίος  Σύλλογος  Καθηγητών 

Ηρακλείου  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  συμμετέχοντας  στην  πανελλήνια  κίνηση  ανθρωπιστικής 

αλληλεγγύης  για  τους  πρόσφυγες  που  συνεχίζουν  να  καταφθάνουν  στα  νησιά  του  Αιγαίου,  

απευθύνουν κάλεσμα στα μέλη τους αλλά και σε όλη την  Πανεπιστημιακή κοινότητα για συγκέντρωση 

και αποστολή υλικού.  

Μπουφάν, αδιάβροχα, παντελόνια, πουλόβερ, σκούφοι, γάντια, κάλτσες και παπούτσια, ενδεχομένως 

κουβέρτες  και  υπνόσακοι,    μαζί  με  κάποια  είδη  υγιεινής  και  προσωπικής  φροντίδας  (εσώρουχα 

καινούρια,  βρεφικές  πάνες,  σερβιέτες,  οδοντόκρεμες  κα.)  είναι  μερικά  από  τα  είδη  που  θα 

μπορούσαμε  να  αποστείλουμε  και  τα  οποία  θα  μπορούσαν  να  είναι  πολύτιμη  βοήθεια  για  τους 

πρόσφυγες. 

Η αποστολή μπορεί να γίνει με δύο τρόπους: 

 Άμεσα  από  τον  καθένα  μας,  σε  χαρτόκουτες  με  την  επισήμανση  «Για  τους  Πρόσφυγες»  και 

παράδοση σε  κάποιο κοντινό υποκατάστημα της ACS Courier ή της Γενικής Μεταφορικής που 

στέλνουν δωρεάν τα είδη στα νησιά.  
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 Εναλλακτικά,  παράδοση  στο  Ισόγειο  του  Φοιτητικού  Κέντρου‐Φοιτητικό  Στέκι  στις  Βούτες 

Ηρακλείου τις πρωινές ώρες (για πληροφορίες όσον αφορά στο χώρο: κα Ιωάννα Λιαδάκη, τηλ.: 

4883). Για τη συγκέντρωση του υλικού στο Ρέθυμνο θα ακολουθήσει άλλη ανακοίνωση μετά τη 

λήξη των καταλήψεων. 

 

Οι Σύλλογοι και οι Εθελοντικές ομάδες που συντονίζουν και υλοποιούν την αποστολή και διανομή του 

υλικού  στους  πρόσφυγες  ζητούν  από  όλους  εμάς  μια  μικρή  προετοιμασία  η  οποία  θα  διευκολύνει 

αφάνταστα το έργο τους: 

 

 Όλα τα ρούχα και τα παπούτσια να είναι καθαρά, σε καλή κατάσταση και να είναι με κάποιο 

τρόπο χωρισμένα  ένα‐ένα  (είτε χρησιμοποιώντας διαφανείς σακούλες,  είτε χρησιμοποιώντας 

χαρτοταινία – προσοχή όχι την καφέ πλαστική).  

 Ο  διαχωρισμός  να  γίνεται  σε  γυναικεία,  ανδρικά  και  παιδικά  και  στα  τελευταία  να 

επισημαίνεται  η  ηλικία  (πχ.  Αγόρι  10‐12  χρονών).  Όλα  μαζί  ή  κατά  ομάδες  μπορούν  να 

μπαίνουν σε μεγαλύτερες τσάντες ή/και σε χαρτόκουτες. 

Με αυτή τη μικρή προετοιμασία οι εθελοντές μπορούν εύκολα και άμεσα να μοιράζουν τα είδη στους 

πρόσφυγες, διαφορετικά θα χρειαστεί περισσότερος χρόνος, που δεν υπάρχει, για το διαχωρισμό και 

τη διανομή. 

Ελπίζουμε ότι ο κάθε ένας στο μέτρο που μπορεί, θα συμβάλλει στην παραπάνω προσπάθεια.  

Για το συντονισμό της προσπάθειας υπεύθυνοι είναι οι πρόεδροι  των Συλλόγων, Mαρία Τσαγκαράκη 

(2810231203),  Παναγιώτης  Κακουδάκης  (2810393115),  Χαράλαμπος  Φασουλάς  (2810393277)  και 

Χάρης Κατερινόπουλος (2810545026).  

Τα είδη θα συγκεντρώνονται στους πανεπιστημιακούς χώρους μέχρι τις 20 Νοεμβρίου 2015. 

Καλούνται οι συνάδελφοι που θέλουν να βοηθήσουν στη διαχείριση του υλικού να επικοινωνήσουν με 

τους συντονιστές. 


